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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE FELIZ REALIZADA EM VINTE E UM DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 
DEZESSEIS. 
Aos vinte e um dias de novembro de dois mil e dezesseis, às vinte horas, nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores de Feliz, realizou-se a TRIGÉSIMA QUARTA sessão ordinária 
da 14ª Legislatura, que foi presidida pelo Vereador Presidente Ivan Luiz Petry e Secretariada pelo 
Vereador Alexandre Griebler. Estiveram presentes, os Vereadores: Leonardo Mayrer, Raul Cesar 
Franzen, Marcelo Antonio Muller, Anelise Lamb Tempass, Luiz Egon Kremer, Ronie André Simon 
e Paulo Alberto Hahn. Invocando a proteção de Deus, o Presidente Ivan Luiz Petry declarou 
abertos os trabalhos da Sessão.  Inicialmente, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 
que procedesse a LEITURA DA SEGUINTE ATA: Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada no dia 14 
de novembro de 2016. Posta a ata em discussão não houve manifestações. Posta a Ata em 
votação foi aprovada por todos. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário a 
leitura do PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício 11/2016, do Gabinete Oficial; EXPEDIENTE 
APRESENTADO PELOS VEREADORES: Projeto de Lei 60/2016, de autoria do vereador Paulo 
Alberto Hahn; Projeto de Lei 61/2016, de autoria do vereador Paulo Alberto Hahn; Projeto de Lei 
62/2016, de autoria do vereador Paulo Alberto Hahn; Moção 03/2016, de assinado por todos os 
vereadores; Substitutivo ao Projeto de Lei 56/2016, de autoria do vereador Ronie André Simon; e 
Emenda à Lei Orgânica 09/2016, encaminhada pela Comissão Especial de Revisão da Lei 
Orgânica. Passamos, então, para o GRANDE EXPEDIENTE, onde não houve manifestações. 
Passamos, então, para a ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 
que procedesse a leitura das seguintes proposições: MOÇÃO 03/2016, assinada por todos os 
vereadores. Colocada em discussão, o vereador Paulo Alberto Hahn explicou a importância da 
Defensoria Pública e o seu papel junto a população, explicando que a Moção visa atender um 
apelo dos aprovados em Concurso Público, que pleiteam atender e ocupar os cargos abertos 
junto ao Estado. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DO EXECUTIVO DE 2014, Parecer 59/2016, tendo como relator o vereador Ronie André Simon. 
Após algumas manifestações, foi aprovado por unanimidade. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE 
LEI DO EXECUTIVO Nº 56/2016. Parecer 58/2016, tendo como relator o vereador Ronie André 
Simon.  Colocado em discussão, houve manifestações explicativas por parte do vereador Ronie 
André Simon. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
O vereador Alexandre Griebler lamentou o fato de que o governador do Estado esteve em visita 
ao Município, porém pouco ou quase nada foi divulgado. O vereador Ronie André Simon 
comentou que também recebeu o convite para a visita do Governador de última hora, sendo o 
horário da mesma alterado por várias vezes, o que impediu também a sua participação. O 
vereador Luiz Egon Kremer comentou sobre o Baile de Kerb da Socef, que atraiu grande público. 
Cobrou novamente os colegas de participarem de eventos, lamentando que outra vez não 
encontrou os colegas em evento realizado pela Secretaria de Agricultura. Nada mais havendo, o 
Senhor Presidente agradeceu a proteção de Deus e declarou encerrados os trabalhos da presente 
Sessão, lavrando-se a presente Ata que lida, discutida e aprovada em sessão, segue assinada 
pelo Presidente e Secretário do Legislativo. 
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